



## **Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș**

Str. Văcărescu Iancu, nr. 23, cab. 6, 300182, Timișoara, România,  
Tel/Fax: 0356- 442530, Email: [timiscmdr@gmail.com](mailto:timiscmdr@gmail.com), [www.cmdrtimis.ro](http://www.cmdrtimis.ro)

### **Către Parchetul General,**

Subscrisa Dr. Cuțui Mihaela Carmen, [REDACTED], domiciliată în Timișoara, [REDACTED] județ Timiș, în calitate de avertizor de integritate public, purtător de cuvânt al Colegiului Medicilor Stomatologi Timiș, vicepreședinte al Colegiului Medicilor Stomatologi Timiș, prin vot în Adunarea generală teritorială a Colegiului Medicilor Stomatologi Timiș, în numele colegilor mei, medicii stomatologi din județul Timiș, trimit o revenire la Adresa nr. 6537 din 31.03.2020 și înregistrată la dumneavoastră cu nr. 1319/VIII-1/2020.

În această perioadă grea, când toți ne adaptăm situației și respectăm ordonanța de urgență, în cadrul Colegiului Medicilor Stomatologi din România se caută mărirea veniturilor financiare a organelor de conducere naționale ale CMSR. Astfel, în acest moment Biroul executiv Național organizează ședințe numeroase de Consiliu care sunt plătite din banii noștri, ședințe care acum nu au nici un rost, din contră, se dau decizii contrare, noile decizii anulând pe cele anterioare, contrare planului de măsuri prevăzut în ordonanța militară (decizia nr. 13/2BexN/2020 anulată prin decizia nr. 17/3BexN/2020).

În toate ședințele de Consiliu Național a CMSR se discută cum să se distrugă colegiul județului Timiș, pe a cărei conducere doamna președinte Ionescu împreună cu Biroul executiv o consideră ilegală și o sabotează în toate acțiunile, dizolvând Consiliul Județean Timiș și BEX CMS Timiș, nelegal, dorind confiscarea conturilor și activelor financiare ale Colegiului Medicilor Stomatologi Timiș (decizia nr. 09/3BexN/2020).

Până acum, în această perioadă s-au ținut 6 ședințe de Consiliu Național (conform legii ar trebui să se țină 1 la 3 luni), ședințe plătite în felul următor: 1000 lei net / ședință pentru membrii Biroului executiv al CMSR și 600 lei net / ședință membrii Consiliului Național, la care se adaugă indemnizațiile de conducere.

Este revoltător ca această conducere națională cumulează venituri din ședințe remunerate conform tabelului de mai jos:

Dr. Ionescu Ecaterina-președinte - 2500 E net/ luna din conducere națională și 1500 E net din funcția de vicepreședinte la Colegiul Medicilor Stomatologi București, plus 1000 lei net pentru fiecare ședință de Consiliu Național pe care o ține acum, săptămânal.

Dr. Bucur Alexandru- vicepreședinte CMSR -1500 E net/lună și 1500 E/ lună din funcția de vicepreședinte de la Colegiul Medicilor Stomatologi București, plus 1000 lei net pentru fiecare ședință de Consiliu Național pe care o ține acum, săptămânal.

Dr. Cîmpean Rađu- vicepreședinte CMSR -1500 E/net/lună și 1000 E/net/lună din funcția de președinte la Colegiul Medicilor Stomatologi Cluj, plus 1000 lei net pentru fiecare ședință de Consiliu Național pe care o ține acum, săptămânal.

Dr. Forna Norina- vicepreședinte CMSR-1500 E/net/lună și 1000 E/net din funcția de președinte la Colegiului Medicilor Stomatologi Iași, plus 1000 lei net pentru fiecare ședință de Consiliu Național pe care o ține acum, săptămânal.

Dr. Brezoescu Alexandru-secretar general la Colegiul Medicilor Stomatologi din România-2000 E/lună plus 1000 lei net pentru fiecare ședință de Consiliu Național pe care o ține acum, săptămânal.

Dr.Oltean Mia -trezorier- 1500 E/net la Colegiul Medicilor Stomatologi din România și 500 E/lună din funcția de președinte al Colegiului Medicilor Stomatologi Hunedoara.

Prin prezenta, Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș (re)informează toate autoritățile statului român despre problemele grave care există în Colegiul Medicilor Stomatologi România, în profesia de medic stomatolog.

Am ajuns în conflict direct cu conducerea națională a Colegiului Medicilor Stomatologi din România pentru că am făcut cunoscut încălcările nenumărate ale Legii 95/2006 (suntem în justiție, drept pentru care conducerea națională își dorește să distrugă autonomia locală).

Am aflat că la ultima ședință a Consiliului Național doamna președintă a Colegiului Medicilor Stomatologi Călărași a sesizat că reprezentantul CMS Timiș este exclus și că mereu suntem discutați.

În această perioadă noi am fost excluși de la informarea curentă, datele trimise către județul Timiș fiind parțiale și am primit doar date de interes național. Putem dovedi aceste aspecte.

Înainte de a enumera toate încălcările repetate ale legii, despre care am informat permanent Ministerul Sănătății și care conform Legii 95/2006- art.510, art.550-553 are atribuții clare în verificarea și corectarea derapajelor de la lege, reamintim nu s-a întâmplat nimic.

La ora actuală Legea 95/2006 este "modificată" complet prin modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a Colegiului Medicilor Stomatologi România. Normele de aplicare a unei legi încalcă legea de referință! Totul sub "controlul" Ministerului Sănătății!

Detaliez:

În data de 18 ianuarie 2020 a apărut decizia nr.1/1AGN, care încalcă Legea 95/2006, **încălcând autonomia juridică, financiară și funcțională a Colegiilor teritoriale (art.521(2))**.

În data de 7 august 2019 a apărut (M.O. nr. 657) o nouă modificare a Regulamentului de organizare și funcționare a CMSR, dar care nu este în concordanță cu Legea 95/2006.

În data de 21.05.2019 a apărut în Monitorul Oficial 397, Decizia nr.3 a Colegiului Medicilor Stomatologi din România, prin care se modifică elementele cheie în structura acestui Colegiu, încalcând flagrant legea și instaurând un sistem dictatorial.

Niciodată, un articol dintr-un Regulament de organizare și funcționare, nu poate anula un articol din lege, cu atât mai mult dintr-o lege. Datorita faptului că Ministerul Sănătății nu a reacționat conform ar.550-553 din Legea 95/2006, am acționat în instanță.

Vă pūn în atasament decizia 1/1 AGN/18.01.2020, care încalcă Legea 95/2006, (art.521(2)) - autonomia juridică, financiară și funcțională a Colegiilor teritoriale și detaliat, comparativ între articol vechi/articol nou pentru a vă ajuta în identificarea încălcărilor legii.

Astăzi, 31.03.2020, toți medicii stomatologi, membrii ai Colegiului Medicilor Stomatologi Timiș, au primit o adresă care încalcă Legea 95/2006 -art.521(2) - "colegiile teritoriale au personalitate juridică, patrimoniu și buget propriu, precum și autonomie funcțională, organizatorică și financiară în condițiile prezentei legi". Prin această adresă conducerea Colegiului Medicilor Stomatologi din România, sub semnătura d-nei președinte dr.Ionescu Ecaterina, ne reamintește că Timișul este dizolvat și că Consiliul Național a luat decizii în numele nostru.

La nici o ședință a Consiliului Național nu a participat reprezentantul Ministerului Sănătății conform art.551 din Legea 95/2006 și care ar fi oprit încălcările flagrante ale legii.

Au recomandat ca în Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș să nu se mai plătească cotizația de nici un membru al colegiului și nici taxa de înscriere în Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș.

În momentul în care s-au constituit la nivelul fiecărui Colegiu teritorial un grup de lucru împotriva epidemiei de Coronavirus, nu credem că se justifică aceste cheltuieli și care în opinia noastră este doar un șiretlic de a se obține bani în aceasta perioadă de criză.

În acest moment, aceste ședințe conduse de doamna președintă Ionescu Ecaterina produc dezordine și dezorientare în organizarea și îndrumarea serviciului de stomatologie pe țară, noi aflându-ne sub incidența stării de urgență.

Pentru a va face o idee clară a ceea ce am cerut pentru noi, ca și profesie de medici stomatologi reamintim tuturor că timp de 2 ani și jumătate am făcut informări permanente dezvăluind încălcări grave ale legii și pe care le putem detalia.

De aceea, acest apel este pentru democrație și lege, pentru ca autoritatea statului român să nu mai fie batjocorită de un grup de persoane avid de putere și bani în detrimentul profesiei!

Redau textual, ad-literam, afirmația președintei dr. Ionescu Ecaterina în ședința Consiliului Național din data de 13.04.2019, adresându-se județului Timiș, înregistrare pe care o punem în atașament sub forma audio, cu privire la Colegiul medicilor Stomatologi Timiș: "nu sunteți enclavă de sine stătătoare și dacă vreți, separati-vă de Colegiul Medicilor Stomatologi din această țară, pe linie legală, și atunci fiecare știe ce are de făcut".

Această afirmație care incită la dezbinare a fost negată de d-na președintă Ionescu în ședința Consiliului Național din data de 21.09.2019 prin afirmația "eu am creier", conform probei audio. Afirmația de negare a fost ca reacție la comunicatul public dat de Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș.

În timp ce Timișul colaborează cu organele administrative locale, conducerea națională a Colegiului Medicilor Stomatologi din România trimite adrese la fiecare membru al CMS Timiș să nu ia în considerare directivele și îndrumarea Consiliului Județean al CMS Timiș și al Biroului executiv CMS Timiș deoarece Consiliul Național al CMSR și BEX CMS, în opinia dâșilor conduc județul Timiș.

Cu toate defăimările și hărțuirile aruncate asupra Colegiului Medicilor Stomatologi Timiș, noi ne desfășurăm activitatea în condițiile legii, în permanentă colaborare cu DSP-ul local și celelalte organe ale autorităților locale, am orgabizat sistemul de urgență pe teritoiul județului Timiș în cele 25 de cabinete (înscrise până acum).

Colegiul Medicilor Stomatologi Timiș își face datoria corect și vă rugăm să aveți o reacție corectă în spiritul legii. Situația expusă este una urgentă și vă stăm la dispoziție cu toate datele necesare.

Vă rugăm să opriți aceste încălcări ale legii pentru ca noi, județul Timiș, să ne desfășurăm activitatea în condiții normale, conform Legii 95/2006 și a directivei autorităților statului.

În numele Adunării Generale a CMS Timiș, a Consiliului Județean și Biroului executiv CMS Timiș, noi cerem respectarea legii, respectarea votului alegătorilor, pentru a ne putea desfășura mai departe activitatea în beneficiul colegilor și pacienților noștri.

**Cu deosebită considerație,**

**Dr. Cuțui Mihaela - Purtător de cuvânt al CMS Timiș**

**Vicepreședinte CMS Timiș**

**Avertizor de integritate public**

